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Questionnaire aux résidents sur les PABP 2016-2017 

CUMF SUD DE LANAUDIÈRE 

Taux de réponse : 10/11 = 91 % 
 

Q1 - SVP Indiquer votre milieu 

 

# Réponse % Compte 

1 UMF Sud de Lanaudière 100.00% 10 

 Total 100% 10 

 

Q2 - À la fin des ateliers PABP, les objectifs d'apprentissage définis au début du module 
étaient-ils atteints? 

 

# Réponse % Compte 

1 Jamais 0.00% 0 

2 Rarement 20.00% 2 

3 Occasionnellement 30.00% 3 

4 Très souvent 40.00% 4 

5 Toujours 10.00% 1 

 Total 100% 10 

 

Q2a) - Si vous avez répondu JAMAIS ou RAREMENT, veuillez nous indiquer les raisons: 

 

Si vous avez répondu JAMAIS ou RAREMENT, veuillez nous indiquer les raisons... 

Désorganisation des rencontres.  Mauvaise structure des ateliers. 

Désorganisation des rencontres Mauvaise structure 
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Q3 - À la fin des ateliers PABP, avez-vous identifié des changements à mettre en 
application? 

 

# Réponse % Compte 

1 Oui 100.00% 10 

2 Non 0.00% 0 

 Total 100% 10 

 

Q3a) - Si vous avez répondu NON, veuillez nous indiquer les raisons: 

Si vous avez répondu NON, veuillez nous indiquer les raisons: 

 

Q3b) - Si vous avez répondu OUI, avez-vous mis en application ces changements par la 
suite? 

 

# Réponse % Compte 

1 Jamais 0.00% 0 

2 Rarement 0.00% 0 

3 Occasionnellement 70.00% 7 

4 Très souvent 30.00% 3 

5 Toujours 0.00% 0 

 Total 100% 10 

 

Q3c) - Si vous avez répondu JAMAIS ou RAREMENT, veuillez nous indiquer les raisons: 

 

Si vous avez répondu JAMAIS ou RAREMENT, veuillez nous indiquer les raisons... 

Parfois passé date ou pas en accord avec les guidelines actuelles ou bien non-applicable avec les pratiques dans la 
région (ex utilisation cesamet en douleur chronique) 
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Q4 - Les ateliers PABP ont-ils stimulé votre réflexion sur votre propre apprentissage? 

 

# Réponse % Compte 

1 Jamais 0.00% 0 

2 Rarement 20.00% 2 

3 Occasionnellement 50.00% 5 

4 Très souvent 30.00% 3 

5 Toujours 0.00% 0 

 Total 100% 10 

 

Q5 - Les ateliers PABP ont-ils stimulé votre réflexion sur vos pratiques cliniques? 

 

# Réponse % Compte 

1 Jamais 0.00% 0 

2 Rarement 10.00% 1 

3 Occasionnellement 20.00% 2 

4 Très souvent 70.00% 7 

5 Toujours 0.00% 0 

 Total 100% 10 
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Q6 - Les activités réalisées dans les PABP (mise à jour des lignes directrices par un 
résident désigné, présentation des lignes directrices par le résident désigné, discussions 
entre pairs et facilitateurs), vous permettraient-elles de mettre à jour vos connaissances 
sur les sujets abordés? 

 

# Réponse % Compte 

1 Jamais 0.00% 0 

2 Rarement 10.00% 1 

3 Occasionnellement 80.00% 8 

4 Très souvent 10.00% 1 

5 Toujours 0.00% 0 

 Total 100% 10 

 

Q7 - Dans l'ensemble, les discussions de cas des PABP vous ont-elles permis d'apprivoiser 
la gestion de l'incertitude? 

 

# Réponse % Compte 

1 Pas du tout 10.00% 1 

2 Un peu 20.00% 2 

3 Moyennement 70.00% 7 

4 Beaucoup 0.00% 0 

5 Énormément 0.00% 0 

 Total 100% 10 
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Q8 - Les activités réalisées durant les PABP vous ont-elles permis d'acquérir des outils 
pour devenir des apprenants autonomes? 

 

# Réponse % Compte 

1 Pas du tout 0.00% 0 

2 Un peu 10.00% 1 

3 Moyennement 60.00% 6 

4 Beaucoup 30.00% 3 

5 Énormément 0.00% 0 

 Total 100% 10 

 

Q9 - Sur une échelle de 10 (où 0 correspond à « complètement insatisfait » et 10 
correspond à « complètement satisfait », veuillez indiquer votre niveau de satisfaction 
global à l'égard de la méthode PABP. 

 

# Réponse % Compte 

0 0 0.00% 0 

1 1 0.00% 0 

2 2 0.00% 0 

3 3 30.00% 3 

4 4 10.00% 1 

5 5 0.00% 0 

6 6 30.00% 3 

7 7 20.00% 2 

8 8 10.00% 1 

9 9 0.00% 0 

10 10 0.00% 0 

 Total 100% 10 
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Q10 - Prévoyez-vous utiliser cette méthode dans votre plan de développement 
professionnel continu comme médecin? 

 

# Réponse % Compte 

1 Oui 20.00% 2 

2 Non 80.00% 8 

 Total 100% 10 

 

Q11 - Les sujets présentés sont-ils pertinents pour la pratique de la médecine de famille? 

 

# Réponse % Compte 

1 Oui 100.00% 10 

2 Non 0.00% 0 

 Total 100% 10 

 

Q12 - Avez-vous des suggestions pour améliorer le déroulement de ces ateliers? 

Avez-vous des suggestions pour améliorer le déroulement de ces ateliers? 

A cause de la rapidité de la mise à jour des guidelines, tous les résidents trouvent énormément frustrant de devoir 
lire quelque chose de "passé date" pour ensuite se faire dire les mises à jour. pouruqoi ne pas lire tout de suite les 
dernières mises et à jour sur un sujet et échanger sur nos cas vus? Ce serait plus simple et plus approprié.  Nous 
suggestions aussi d'avoir les présentations de cas des patrons, pour voir ce que ceux-ci font et s'ils respectent les 
guidelines et pourquoi, car souvent nous n'Avons pas encore vu de cas pour pouvoir discuter. Le patron pourrait 
exposer ses cas, et en groupe, nous déciderions comment l'aborder. Le patron pourrait ensuite dire ce qu'il a 
réellement fait et nous vérifierions avec les guidelines si c'était adéquat. 
Orienter plus vers une presentation faite par resident responsable plutot que discussion car souvent nous n'avons 
pas beaucoup de cas dans nos bureaux afin d'alimenter une discussion prolongee 

Améliorer la structure des rencontres via une présentation. 

Présentation powerpoint pa résident désigné 

Améliorer l'organisation des rencontres par une présentation au lieu d'une discussion 

Faire présentation associée? 

Avoir un responsable qui créer un PowerPoint ou une feuille résumé des points clés et à jour des sujets des PABG 

plusieurs modules ne sont pas à jour, il faudrait les mettre à jour 
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